

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного построкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 98 (1655) ♦ Среда, 10 декабря 1975 года ♦ Цена 1 коп.

События огромного значения

Пятого декабря наша страна торжественно отметила праздник советской демократии — День Конституции СССР. Ему предшествовали события особого политического значения. Первого декабря состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС, который заслушал доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева о вопросах очередного XXV съезда партии. На съезде будут определены задачи партии в области внутренней и внешней политики, основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы.

Пленум ЦК КПСС одобрил в основном проект Государственного плана развития народного хозяйства СССР и Государственного бюджета СССР на 1976 год.

И еще одно выдающееся событие в жизни страны — четвертая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва, которая примечательна тем, что проходила на рубеже двух пятилеток. Советский парламент принял Закон о Государственном плане развития народного хозяйства СССР и Закон о Государственном бюджете СССР на 1976 год, утвердил исполнение Государственного бюджета СССР за 1974 год.

Рабочие, специалисты, служащие Саратовгэстроя, как и все советские люди, с огромным воодушевлением встретили решения декабрьского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС и четвертой сессии Верховного Совета СССР девятого созыва. В этих политических документах подводятся итоги пути, пройденного за нынешнее пятилетие, установлены генеральные направления в борьбе за дальнейший расцвет социалистической Отчизны.

Трудящиеся Советского Союза гордятся тем, что провозглашенная XXIV съездом КПСС программа подъема материального и культурного уровня жизни народа воплотилась в конкретные дела. На сессии Верховного Совета СССР подчеркивалось, что наши хозяйственные достижения в

обобщенном виде наиболее полно отражаются в приросте национального дохода. По сравнению с прошлым годом он увеличился на четыре процента и составит 362 миллиарда рублей.

Как и в прошлые годы осуществлена большая программа капитального строительства. В завершающем году пятилетки будет освоено свыше 114 миллиардов рублей капитальных вложений, или на 8,2 процента больше, чем в прошлом году. В результате основные производственные фонды вырастут почти до 800 миллиардов рублей.

Растет производительность общественного труда. В промышленности она повысилась за текущий год на 5,9 процента и за счет этого получено четыре пятых прироста продукции.

Исходя из решений XXIV съезда партии, осуществлены важные мероприятия по повышению уровня жизни народа. Реальные доходы на душу населения по сравнению с прошлым годом увеличатся на 4,2 процента. Средняя заработная плата рабочих и служащих возрастет на 3,5 процента. Выплаты и льготы из общественных фондов потребления достигнут почти 90 миллиардов рублей.

Постоянное улучшение жилищных условий народа составляет важнейшее направление социальной политики партии и правительства. В текущем году будет введено в эксплуатацию более 109 миллионов квадратных метров жилой площади. Почти 11 миллионов человек получат новые квартиры и улучшат жилищные условия.

Итоги развития производительных сил страны, повышения народного благосостояния, планы, намечаемые партией, находят в сердцах советских людей горячий отклик. Он, например, зримо проявляется в ударном труде коллективов Саратовгэстроя и субподрядных организаций на финише завершающего года и девятой пятилетки в целом. Дела и мысли наших рабочих, специали-



Рисунок В. Дейкина.

стов и служащих подчинены главной цели — обеспечению ввода в действие второй линии производства двойного суперфосфата, цеха № 2 производства экстракционной фосфорной кислоты, новых мощностей на заводе РТИ, очистных сооружений объединения «Химволокно» и других объектов.

Новым большим стимулом в мобилизации внутренних резервов для выполнения программы нынешнего года и всей пятилетки явилась 50-дневная ударная вахта, развернувшаяся на Всесоюзной комсомольской стройке по инициативе бригады Героя Социалистического Труда делегата XXIV съезда КПСС Н. Деркача, Н. Шкунова и В. Шамрицкого. Труженики промбазы, механизаторы, автомобилисты считают своим кровным долгом помочь строителям и монтажникам сдержать слово перед Родиной. Всем ясно, что нет ничего важнее, как безусловно выполнить планы и обязательства завершающего года пятилетки.

Образцы сплоченности в реализации повышенных обязательств, взятых в честь XXV съезда партии, показывают градостроители. Они встали на 40-дневную ударную вахту по завершению строительства и отделки в декабре 54585 квадратных метров жилой площади.

Вести о трудовых свершениях в дни подготовки в XXV съезду КПСС поступают из всех коллективов. Партийные организации Саратовгэстроя и монтажных подразделений призваны так возглавить новый трудовой и политический подъем, чтобы на его основе решить актуальные хозяйственно-политические задачи, дружно начать десятую пятилетку — пятилетку качества, всемерно повышения эффективности производства, достойно встретить историческое событие — XXV съезд КПСС.

Е. БАЖЕНОВ,
секретарь парткома
Саратовгэстроя.

ПЛАНЫ ПАРТИИ ВДОХНОВЛЯЮТ

Готовясь к XXV съезду КПСС, коллектив Жилстроя трудится под впечатлением решений декабрьского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС и четвертой сессии Верховного Совета СССР девятого созыва. В принятых Законах о Государственном плане развития народного хозяйства СССР и Государственном бюджете страны на 1976 год мы видим для себя боевую программу действий, неустанную заботу партии и правительства о благе народа, о мире на земле.

Высокие темпы развития экономики страны вдохновляют нас на новые трудовые дела. Да это и понятно. Ведь за счет повышения производительности труда в 1976 году намечается получить 86 процентов прироста национального дохода. Около 80 процентов промышленной продукции, все увеличение объема строительномонтажных работ и продукции сельского хозяйства предусмотрено достичь за счет повышения производительности труда.

Огромные средства выделяются на капитальное строительство. По всем источникам финансирования они составят 116,8 миллиарда рублей. Большое внимание уделяется жилищному и коммунальному строительству. Будут построены жилые дома общей площадью 111 миллионов квадратных метров, что на 1,7 миллиона квадратных метров больше, чем в 1975 году.

Коллектив Жилстроя непосредственно причастен к выполнению этой задачи. Градостроители из года в год выполняют большую программу по строительству домов и объектов культурно-бытового назначения. За минувшие четыре года и одиннадцать месяцев введено в эксплуатацию почти 429 тысяч, или на 28600 квадратных метров больше, чем предусматривалось по пятилетнему плану. Построено много школ, детских садов и яслей, больниц, магазинов и административных зданий.

Коллектив досрочно, в канун

30-летия Победы над фашистской Германией, выполнил девятую пятилетку по вводу жилья, а в октябре рапортовал о выполнении заданий по росту производительности труда и другим показателям. Это нас от души радует.

Встав на 40-дневную вахту, труженики Жилстроя напряженно работают над тем, чтобы до конца года сдать 76,5 тысячи квадратных метров жилой площади сверх пятилетнего задания. Сейчас мы готовим к вводу в эксплуатацию несколько многоэтажных домов в зоне старого города и в пятом микрорайоне. Есть все предпосылки к тому, что рабочие, специалисты и служащие Жилстроя выйдут на новые повышенные рубежи. К этому зовут нас решения декабрьского Пленума ЦК КПСС и четвертой сессии Верховного Совета СССР, встречные обязательства, которые мы приняли в честь XXV съезда партии.

Д. МИТЮРЕВ,
бригадир слесарей РММ
Жилстроя.

ОТВЕТ ДЕЛОМ

Соревнуясь за достойную встречу XXV съезда КПСС, коллектив центрального растворного узла завода № 2 КПП досрочно, первого декабря, выполнил годовое задание по выпуску раствора. На объекты выдано 62,8 тысячи кубометров продукции.

Трудовую победу коллектив одержал в преддверии четвертой сессии Верховного Совета СССР девятого созыва, со дня открытия которой рабочие и специалисты растворного узла стали трудиться в счет будущего года. По случаю замечательного успеха на заводе выпущена специальная «молния».

Достойный вклад в досрочную реализацию пятилетнего задания внесли передовики производства оператор Л. Бурлакова, дозирова-

щица А. Алябухова, транспортщица В. Толмачева и А. Шинкевич, моторист А. Потапов, слесарь Н. Катков, электросварщик И. Алтухов. Они проявили на рабочих местах высокое мастерство, исполнительность.

Умелыми организаторами производства показали себя ветераны завода начальник цеха Я. Шевченко, председатель цехового комитета профсоюза бригадир комплексной бригады А. Шевченко. Они словом и делом мобилизовали коллектив на ударный труд, оперативно устраняли возникавшие неполадки. Все вместе взятое обеспечило большой успех.

В ответ на решения Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР рабочие и специалисты обязались до конца года выпустить еще пять тысяч кубометров раствора. Сверхплановая продукция будет хорошим подарком коллектива XXV съезду партии.

А. ДОНСКОЙ,
председатель заводского
комитета профсоюза
завода № 2 КПП.

ЦИФРЫ РОСТА

Коллектив КПП с большим воодушевлением воспринял решение Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР. В принятых документах о Государственном плане развития народного хозяйства СССР и Государственном бюджете на 1976 год отражены успехи советского народа, достигнутые в годы девятой пятилетки, определены важнейшие задачи дальнейшего роста экономики и повышения народного благосостояния.

В первом году десятой пятилетки работникам строительной индустрии предстоит одновременно с повышением качества увеличить производство всех видов строительных материалов. Выпуск цемента составит более 126 миллионов тонн, шифера — 8 миллиардов условных плиток, стекла — 288 миллионов квадратных метров. Должен быть расширен ассортимент и улучшено качество, освоены и увеличен выпуск новых прогрессивных строительных материалов, конструкций и деталей.

Комбинат промышленных предприятий — основной поставщик сборного железобетона, арматуры, товарного бетона, раствора, кирпича для объектов Саратовгэстроя. И надо сказать, что эту за-

дачу мы в основном выполняем успешно. Досрочно завершены задания пятилетки по росту производительности труда и выпуску валовой продукции. Освоено изготовление новых строительных конструкций. В их числе панели из стеклоблоков, сборные насосные станции, строительство которых осуществляется методом погружения, элементы крупнопанельных домов улучшенной серии.

Приняв обязательства в честь XXV съезда КПСС, коллектив упорно работает над тем, чтобы до конца пятилетки дополнительно дать продукции на 6 миллионов рублей, изготовить 19 тысяч кубометров сборного железобетона, 162 тысячи кубометров товарного бетона, 35 тысяч кубометров бетонных изделий, 33 тысячи кубометров раствора, а двухмесячную программу 1976 года выполнить ко дню открытия XXV съезда КПСС.

У нас есть уверенность в том, что поставленные задачи будут решены. Поручкой тому — боевой настрой тружеников КПП, выполнение и перевыполнение сменных, суточных заданий коллективами цехов и заводов.

П. БИРЧЕНКО,
секретарь парткома КПП.

Призываем деревообделочников

Градостроители досрочно, в канун 30-летия Победы над фашистской Германией, выполнили пятилетнюю программу по вводу в действие жилой площади. Идя навстречу XXV съезду КПСС, коллектив Жилстроя взял повышенные обязательства — к исходу года подготовить и сдать в эксплуатацию еще 76,5 тысячи квадратных метров жилой площади. То, как мы сдержим слово перед Родиной, во многом зависит от четкой работы отделочников, обеспечения ими высокого качества. Это обстоятельство хорошо сознают штукатуры, маляры и плотники.

Нашей бригаде поручен настил полов, установка шкафов и антреселей в крупнопанельном доме № 17 по улице Вольская. Встав на ударную 40-дневную вахту в честь XXV съезда КПСС, мы решили 15 декабря закончить плотничные и столярные работы в трех подъездах, настелить 2 тысячи квадратных метров полов, выставить столярные изделия. Дополнительно к 19 декабря сдадим под штукатурные и малярные работы еще один подъезд в пуско-

вом доме и установим 30 шкафов и 60 антреселей.

Бригада стремится производительно использовать каждую смену, на каждом рабочем месте создать условия для плодотворного труда. Четко выполняют плотничные и столярные работы Александр Павлович Гвоздев, Евгений Николаевич Тайнов, Трофим Иванович Лапшин, Василий Яковлевич Постынов. У каждого из них за плечами 10 и более лет работы в одном подразделении. Наши ветераны подают пример во всем.

Плотников сейчас в Жилстрое не хватает. К сожалению, в поставках пиломатериалов, а также изделий с ДОЗа допускаются перебои. В результате у нас возникают простои. А время на исходе. Мы призываем рабочих и специалистов ДОЗа бесперебойно обеспечивать поставку лаг и половой доски, дверных блоков ДБ-28. Это позволит нам быстрее отделывать пусковые дома в последнем месяце четвертого квартала.

А. ДЕГТЕВ,
бригадир плотников управления
отделочных работ Жилстроя.

Международный год женщины ПРИЧАСТНЫ К ПОБЕДЕ

У нас в управлении нет участка, где бы не трудились женщины. 80 процентов коллектива — представительницы «прекрасного пола». Женщины занимают руководящие должности, работают инженерами, экономистами, прорабами, мастерами. Большинство тружениц заняты в сфере материального производства, выполняют штукатурные, малярные, плиточные, мозаичные и другие отделочные работы.

Многие годы руководят бригадами Л. Стыцкова, Н. Григорьева, М. Денисова, В. Сапунова и Н. Ядук. Они внесли достойный вклад в преобразование Балакова, который стал одним из лучших городов Саратовской области.

Инженер Н. Скрипкина возглавляет прорабство, В. Шматкова работает мастером, Е. Копачева — руководит диспетчерской службой, Г. Полякова — инженер по труду.

Наша бригада в основном тоже состоит из женщин. Все они трудятся добросовестно. Посмотрите на их одухотворенные лица, проворные руки и четкие действия. Любовь к избранной профессии помогает малярам на отлично выполнять производственные задания. В числе наших заслуженных работниц — Любовь Владимировна Шмагина, Валентина Ивановна Кузнецова, Юлия Прокофьевна Валова и их подруги по труду. Они хорошо знают технологию отделочных работ, колеры, делают штукатурку и затирку, щедро передают опыт и знания молодежи.

Кажется, совсем недавно влились в нашу бригаду Гали-

на Межевая, Тамара Новикова, Евдокия Волчкова. Но при поддержке и конкретной помощи передовых работниц они быстро освоили отделку и сейчас самостоятельно выполняют весь цикл малярных работ с хорошим качеством.

Заботу опытных работниц о новичках мы считаем своей первоочередной задачей. Это вполне понятно. Для дальнейшего расширения капитального строительства необходим приток новых сил.

Кто, как не мы, ветераны, должны подготовить достойную смену. Путь к этому — заботливое наставничество над молодыми рабочими и работницами.

Трудовые коллективы готовятся достойно ознаменовать предстоящий XXV съезд партии. С хорошим настроением идут к финишу завершающего года пятилетки отделочники. Еще в мае выполнен пятилетний план по вводу в действие жилой площади. Радостно сознавать, что мы непосредственно причастны к этой трудовой победе.

На нашем счету дом № 67 «б» по улице Вольская, где по аккордному наряду мы отделивали два подъезда. Сейчас завершаем работы в крупнопанельном доме № 26 по улице Вольская и в здании отделения Госбанка по улице Ленина. В среднем за месяц бригада отделяет 6—7 тысяч квадратных метров поверхностей.

Свои успехи мы посвящаем предстоящему XXV съезду КПСС и Международному году женщины.

П. АРХИПОВ,
бригадир маляров Жилстроя.

РАДУЮСЬ ЗА ПОДРУГ

Претворяя в жизнь решения XXIV съезда партии, советский народ за годы девятой пятилетки сделал крупный шаг вперед в строительстве материально-технической базы коммунизма. У нас в стране созданы все условия для того, чтобы люди могли самоотверженно трудиться, учиться и отдыхать. Об этом свидетельствуют факты из окружающей нас жизни. Сошлюсь хотя бы на свою бригаду, где я работаю электрообмотчицей. Каждая работница хорошо понимает свой долг — трудиться ударно, по-коммунистически, добиваться высокого качества, бережно использовать материалы. В этом проявляется суть советского стиля воспитания, если можно так выразиться. Ежемесячно наш коллектив выполняет производственную программу на 115—120 процентов, сдает роторы и статоры с первого предъявления.

Большую ответственность наши женщины несут за воспитание молодой смены, своих детей в духе требований морального кодекса строителя коммунизма. Проведение Международного года женщины лишний раз подчеркивает, насколько велика ее роль во всех сферах жизни.

Когда я смотрю на своих подруг по труду, то на душе становится как-то особенно светло. На работе и в общественной жизни они первые застрельщицы, а о семьях и говорить нечего. Счастье наших детей — достойных граждан и патриотов Страны Советов — вот в чем они видят смысл своей жизни.

Пятнадцать лет трудится электрообмотчицей Анна Тимофеевна Жиганова. Она не-

сколько лет подряд возглавляет бригаду. Вырастила себе достойную смену. Ее сын Александр ныне курсант военного училища, дочь Любовь — студентка четвертого курса Саратовского политехнического института.

Ветеран завода Надежда Михайловна Узорская воспитала четверых детей. Младшая дочь Людмила пошла по стопам матери, работает на БХЗ электрообмотчицей, сын Петр служит в рядах Советской Армии.

Под стать своим подругам опытные электрообмотчицы Тамара Михайловна Бойцова и Федосья Ивановна Гладкова. Они умело организуют коллективный отдых, много внимания уделяют воспитанию молодой смены.

Молодые электрообмотчицы Мария Акулина, Нина Прохорова и другие перенимают у наставниц сноровку и опыт, неустанно повышают деловую квалификацию.

Я от души рада за своих старших подруг, за молодую смену, которые умеют хорошо трудиться, учиться и коллективно отдыхать. В свободное время, после трудовой смены, мы нередко вместе посещаем кинотеатр, Дворец культуры, чтобы посмотреть новые кинофильмы, постановки, послушать лекции.

Чувство коллективизма — замечательная черта характера, которую Коммунистическая партия неустанно воспитывает у каждого советского человека. И мы хотим, чтобы она получила продолжение в лице подрастающего поколения.

А. СМЕРНОВА,
электрообмотчица РЭМЗ,
депутат городского Совета.



У ЛЮДМИЛЫ ЕСТЬ ЧЕМУ ПОУЧИТЬСЯ

На отделении аммонизации вторую декаду мы монтируем сборный железобетонный пристройки в осях П-М. Основной объем этих работ уже завершен. Предоставлен фронт каменщикам, монтажникам оборудования. Повышенные обязательства в честь XXV съезда КПСС выполняем успешно.

Дружно трудятся монтажники Иван Миронович, Василий Шутко, электросварщица Людмила Ивановна Голякова. Ее знают на стройплощадке как одну из лучших работниц. Ветераны начали свой трудовой путь на строительстве Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола, участвовали в сооружении многих других объектов.

Мы делали укрупненную сборку массивных колонн и других металлоконструкций, из которых возведен головной объект — цех производства двойного суперфосфата. В том, что первая линия по выпуску ценных удобрений уже получила путевку в жизнь, — есть доля заслуг и нашей бригады. Швы, наложенные золотыми руками Людмилы Ивановны,

держат надежно. Качество ее электросварки отвечает самым высоким требованиям. В этом отношении у передовой работницы есть чему поучиться. Ударным трудом она отмечает предстоящий XXV съезд партии, Международный год женщины.

Коллектив горячо откликнулся на призыв бригад Н. Деркача, В. Шамрицкого и Н. Шкинува встать на 50-дневную ударную вахту по досрочному завершению подготовки к пуску второй технологической линии производства двойного суперфосфата и двойной встрече XXV съезда КПСС. Внесем свой весомый вклад в осуществление этой почетной задачи. Не ошибусь, если скажу, что Людмила Ивановна Голякова вместе с товарищами будет идти в первых рядах социалистического соревнования, своим примером еще более повысит авторитет нашего коллектива.

Л. БЕСПАЛЬ,
бригадир монтажников СУ-1.

На снимке: электросварщица Л. И. Голякова.

Фото М. Бабенко.

«Строителю коммунизма» отвечают «ЧТО СДЕРЖИВАЕТ МОНТАЖ ЦЕХА ЭКСТРАКЦИИ»

Под таким заголовком в 83-м номере «Строителя коммунизма» был опубликован реидеологический материал о помехах, сдерживающих подготовку к пуску этого объекта. В частности указывалось на плохое использование подъемных кранов.

Заместитель начальника

УСМР А. Заболотный признал, что случаи несвоевременного выхода на работу машиниста крана НБ-160 № 127 действительно имели место. Приняты меры для улучшения доставки крановщиков на БХЗ во вторую и третью смены. Опоздания больше не допускаются.

ДЕЖУРСТВО ДРУЖИНИКОВ УСИЛЕНО

Начальник штаба добровольной народной дружины Саратовгэсстроя В. Рабичев в статье «Оправдаем доверие балаковцев», опубликованной в 92-м номере газеты, критиковал руководителей СУ-3 за срывы дежурств народных дружинников. Секретарь партий-

ной организации СУ-3 Г. Косова сообщила редакции, что вопрос о работе народной дружины обсуждался на заседании партбюро. Начальник штаба Г. Матвиенко предупрежден. На дежурство выходит более 20 дружинников.

В ПОРЯДКЕ ПОощРЕНИЯ

О неустанном росте жизненного уровня наших строителей в девятой пятилетке наглядно свидетельствует повышенный спрос на легковые машины. В порядке поощрения они продаются в первую очередь передовикам производства. Накануне Дня Конституции СССР широко известные автомобили «Москвич-412» приобрели в орсе В. Солянов — бригадир Жилстроя, Д. Подковырин — машинист автокрана УСМР,

Д. Костюкович — электросварщик СУ-3, М. Ладошин — шофер АТК-3 автоуправления, И. Шаркези — бригадир маляров Жилстроя, А. Голубцов — электросварщик СУ-1, А. Пшеничина — машинист экскаватора УСМР и другие.

Счастливого вам поезда, уважаемые товарищи!

Н. ВАХРОМЕЕВ,
заместитель председателя
объединенного стройкома.

Комсомольская

ЖИЗНЬ

Инициатива

сильна

гласностью и

поддержкой

Много волнующих событий произошло в жизни нашей комсомольской организации в завершающем году пятилетки. Пожалуй, самое памятное — присуждение переходящего Красного знамени ЦК ВЛКСМ молодежным бригадам Балаковского специализированного монтажного управления по итогам социалистического соревнования за первое полугодие. Комсомольская организация БМУС была награждена премией 1500 рублей и 15 бесплатными путевками в международные лагеря отдыха молодежи «Спутник».

Успехи молодых монтажников отображают большие сдвиги в работе комсомольской организации Химстроя. Прежде всего, члены ВЛКСМ стали активнее влиять на решение задач производства и воспитание молодых строителей. Влиять личным примером, творчеством, инициативой. А комсомольские бюро управлений, специализированных участков более внимательно и чутко реагируют на каждый почин инициаторов. Благодаря этому новшества у нас не остаются одиночками.

Вспомним инициативу химстроевских комсомольцев по проведению общестроительного субботника, посвященного 30-летию Победы над фашистской Германией. Ее поддержали трудящиеся всего Балакова. А призыв комсомольско-молодежных бригад Павла Провоторхова и Геннадия Мельника развернуть социалистическое соревнование за звание коллектива имени XXV съезда партии! Его сразу же подхватили четырнадцать наших комсомольско-молодежных бригад. С инициаторами успешно соперничают коллективы Виктора Мыскина и Александра Плянкина из управления Волгопромвентилиация и участка Волгоэлектромонтаж.

Перемены видны в организации культурного досуга, в развитии среди молодежи физкультуры и спорта. Почти 300 химстроевцев участвовали в сдаче новых нормативов ГТО. Наша команда по многоборью ГТО — чемпион Саратовгэсстроя.

Новую инициативу комсомольцы Химстроя проявили на своем отчетно-выборном собрании. Активисты решили открыть личный счет десятой пятилетки. В начале ноября состоялся комсомольско-молодежный субботник. Заработанные на нем средства перечислены в фонд десятой пятилетки. Каждый член ВЛКСМ стремится ударным трудом, отличным качеством ознаменовать дни предсъездовской ударной вахты.

Дело чести молодых строителей нашего управления — завоевать почетное право подписать Рапорт Ленинского комсомола XXV съезду партии, еще выше поднять трудовую и политическую активность, настойчивей овладеть марксистско-ленинской теорией, больше заниматься физкультурой и спортом!

Н. ЛЕВЧЕНКО,
секретарь комитета
комсомола Химстроя. ★

**Редактор
Ю. И. ЗУБОВ.**

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны 40-51, 48-07.

Заказ № 306.